

Dr. Bustamante Dice:

# Sólo el Consejo Central Garantiza las Elecciones

Únicamente el Consejo Central de Elecciones es el que garantizará unas elecciones libres y puras, y no el Gobierno ni la Fuerza Armada, afirma el Dr. Jorge Bustamante, Presidente de ese organismo.

proceso se desarrolle en forma limpia y democrática", aseguró el Dr. Bustamante. Bustamante dijo que "a D'Aubulsson le gusta coquetear" con sus compañeros de armas y con los

cuerpos de seguridad, pero que le quede claro, que el Ejército no tendrá nada que ver en las elecciones, según dijo. En cuanto a la denuncia —Favor pase a la página 19.



**NUEVO DIRECTOR DE EDUCACION BASICA.**— El Ministro de Educación, Ing. Carlos Aquilino Duarte Funes, toma la protesta al nuevo Director General de Educación Básica, Prof. Luis Hernán Conde Zaldaña. De izquierda a derecha: Ing. Duarte Funes, Ministro; Dr. Hugo René Baños, Asesor Jurídico; Prof. Roberto Serrano Alfaro, Subsecretario de Educación y Prof. Conde Zaldaña.

## Pase lo que Pase Iremos a Elecciones Dice ARENA

Pase lo que pase, pese a las presiones y a la violencia, llegaremos a las elecciones, afirman voceros del Partido Alianza Republicana Nacionalista, ARENA.

En cuanto al asesinato del licenciado Rafael Rodríguez González, alto dirigente del PCN, dijeron que condenan ese lamentable hecho y agregan que "es una muestra de cómo los terroristas piensan amedrentar a los distintos partidos políticos para evitar que vayan a elecciones".

Por otra parte, dijeron que critican al partido en el poder, porque empleados suyos de la Alcaldía están destruyendo la propaganda que ARENA ha colocado en barrios y colonias de la capital. Mencionaron las colonias Miramonte y La Mascota. Esa denuncia la harán del conocimiento del Consejo Central de Elecciones, según dijeron.

## Decreto Obliga Cambiar Dólares al Tipo Oficial

A partir del 4 de enero se ha establecido que el cambio de dólares o de cualquier moneda extranjera, se hará de conformidad al tipo oficial. Al respecto, un entendido en esta clase de negocios dice: "A partir del 4 de enero se ha establecido que toda persona individual, sociedades o entidades, están obligadas a cambiar las divisas o moneda extranjera que adquieran en cualquier concepto y que dicho cambio deberá hacerse en el Banco Central de Reserva o a través de los bancos comerciales y de otras instituciones que están auto-

rizadas. "El cambio de las monedas como el dólar y otras, se hará al tipo oficial, con los márgenes usuales que determinará el Banco Central. "Para efectuar el cambio en los bancos comerciales y otras instituciones, será la Junta Monetaria la que autorizará tales operaciones, ya que este organismo tiene la responsabilidad de dictar medidas reguladoras de las transferencias internacionales y de los pagos en moneda extranjera. "Las disposiciones antes citadas fueron adoptadas —Favor pase a la página 22.

## Año Escolar Inauguran en Penitenciaría Occidental

El Prof. Marcos Humberto Alemán, director de la escuela "Arturo Ambroggi", que funciona en la Penitenciaría Occidental, en Santa Ana, informa que ayer a partir de las tres de la tarde fue inaugurado el año escolar para los internos que readapta ese centro penitenciario. Manifiesta que es una de las escuelas más antiguas que funcionan en centros de esta naturaleza. Se ofrece escolaridad a los internos desde Primero a Noveno Grados, por la tarde, a excepción del Tercer Ciclo que tiene una sección matutina, agrega. A cada estudiante se le hace su ficha escolar, a manera de control pedagógico de los educandos ma-

triculados, que este año llegan a 320, expresa. Además de la instrucción escolar, a los internos se les da la oportunidad de emplear su tiempo libre en trabajar para ganarse la vida. Allí se trabajan las manualidades, como tejidos, adornos, cebaderas, cestas, juguetes, carpintería, zapatería y especialmente la fabricación de muebles típicos, que es la principal fuente de trabajo en esta institución, añade. Además del Noveno Grado —dice— hay un curso libre en el que se imparten asignaturas como Redacción, Matemática Financiera, Relaciones —Favor pase a la página 42.

## Dúo Enrique y Ana Actuarán en el País

El dúo de cantantes españoles Enrique y Ana se presentará en el país, en la tercera semana de febrero, según informa el contratista.

Estos juveniles artistas gozan de popularidad entre los niños salvadoreños, por sus continuas presentaciones en programas televisivos y por sus discos, llenos de temas infantiles.

Fue en 1977 cuando Enrique se presentó por primera vez ante las cámaras de televisión española, en el programa de José María Iñigo "Esta noche, Fiesta". Fue el debut de un personaje joven con condiciones como para cantar a los niños. Enrique del Pozo nació en Madrid. Le gustó mucho incursionar en el cine y después prefirió el teatro y su primera actuación fue en "El Cartero del Rey".

A los 16 años marchó a Londres para mejorar su inglés e hizo diferentes tra-



**TRES REINAS.**— (Ahuachapán). Durante la recepción a la Reina de las Fiestas de Ahuachapán, se reunieron tres Reinas: Graciela Jiménez, de las Fiestas de Ahuachapán para el año 1981; Patricia E. Castaneda, electa Reina de las Fiestas de 1982 y Patricia Jacqueline Santamaría, Reina de las Fiestas Julias de Santa Ana.

## Celebrarán 40 Años del Club Leones de S. Ana

En cuarenta años de servicio el Club de Leones de Santa Ana ha construido un hospital, una clínica, escuelas, campañas en favor de ciegos, inválidos, etc., declara a EL DIARIO DE HOY el señor Isaias Cervantes, Presidente.

Menciona que el club fue fundado en 1942 y a la fecha todavía están activos dos de sus iniciadores, el doctor Leopoldo Molina y don Rafael Isidro Nieto, quienes serán objeto de un homenaje. Informa que los socios,

durante las cuatro décadas transcurridas, han ayudado a la comunidad en diferentes formas. A las personas necesitadas les han entregado ropa, víveres y medicinas. Su actividad es permanente, a fin de poder contar con los medios necesarios para todo tipo de cooperación que puedan brindar. En ocasión de celebrarse el XL aniversario, los Leones realizarán una semana cultural, comenzando el miércoles 24. El presbítero Francisco Cea disertará sobre los Izalcos hacia una antropología salvadoreña; festival de huertos caseros y una plática a cargo del doctor Oscar Pank, buffet vegetariano, plática sobre nutrición, presentación del grupo Nahuatl y Eros. En el Turicentro Sihuatihuacán se llevará a cabo una maratón aeróbica el domingo 28, a partir de las ocho de la mañana. La banda Cuchumaquic se presentará en ese lugar, además del ballet folklórico de Turismo, los participantes del segundo canto a Sihuatihuacán a cargo de Jehová Guerra, Ricardo Santamaría, Rolando Menéndez y Luis Urquiano; plática sobre la lengua nahuatl, a cargo de Tomás Fidas Jiménez y otros.

La reunión de los directivos del Club de Leones se realizó en Turismo y fueron acompañados por la señorita Lorena Bárcenas, Novia del club.



**CAMBIAN SENTIDO.**— En vista de realizarse los trabajos de demolición del puente del barrio La Vega, las autoridades de Tránsito han implantado sentido único en avenida Cuscatlán, de norte a sur. Los vehículos que van al centro de la capital tienen que tomar la 2ª Avenida Sur.